申请广东省守合同重信用企业办事指南
（2019年10月更新）
（该办事指南根据2018年1月15日正式上线的新版守合同重信用系统相关要求进行了调整，相关调整内容及特别注意事项以蓝字提醒）
 
事项名称：广东省守合同重信用企业申请
事项类型：社会服务类事项
服务事项分类：广东省守合同重信用企业申请
行政审批事项：非
设定依据：
《关于深入开展“守合同重信用”活动的若干意见》（工商市字〔2006〕第16号，2006年1月24日发文）
《广东省工商行政管理局“守合同重信用”企业公示活动规则》（粤工商市字〔2016〕134号，2016年7月1日起实施）
主管部门：申请企业住所地市场监督管理局的信用风险监管科
办理主体及办理对象：经佛山市市场监督管理局及各区市场监督管理局登记注册并自愿申请参与公示活动的企业法人和其他经济组织。
申请条件：
凡符合下列条件的全市五区企业，均可申请参加“守合同重信用”企业公示活动：
1.领取营业执照并开业满二年（截止计算日期至申请年度的12月31日）；
2.建立合同管理机构和合同管理制度，合同信用管理体系健全；
3.合同履约状况良好。除不可抗力、对方违约或双方协议解除等法律规定的情形外，合同履约率达100%；         
4.无严重违法违规经营行为记录，未被列入“全国企业信用信息公示系统（广东）-经营异常名录或严重违法企业名录”；
  5.企业经营效益好，同意由监督机关将本企业申请年度的合同签订与履行情况、总产值或销售额等信息在守重公示平台向社会公示。
收费依据和标准：根据相关规定，守重活动不收取任何费用
法定期限（承诺期限）：
每年1月1日至3月15日为企业网上申请和提交书面材料时间，经行业协会（商会）推荐、市场监管审核（征信）、系统计算、公示等环节，全省统一于6月1日对符合公示条件的申请企业在守重公示平台上统一公示。
办理材料：
每年1月1日开始接受企业网上申请和提交书面材料，3月15日截止。申请企业可登录省市场监督管理局门户网站（www.gdgs.gov.cn）链接--“守合同重信用”公示系统或直接登录省守重公示系统(sz.gdgs.gov.cn)，在网上填报企业公示申请相关事项后，下载打印《广东省守合同重信用企业公示活动申请表》（承诺书）连同其他相关的材料（一式一份），提交到参与守重活动的行业协会（商会）。（有意愿参与该活动的行业协会（商会），需符合《广东省行业协会（商会）接受委托开展“守合同重信用”企业公示活动工作规定》的相关条件并提交相关申请材料，见附件）
除属市场监管授权的省、市、区属行业协会（商会）会员企业可在各自所属的行业协会申报外，其他不属上述行业的企业，可自行选择自愿接受非会员企业申请的省、市、区属相关行业协会（商会）办理申报、核查业务。（行业（商会）协会名单及联络方式附后，带“*”的为自愿接受非会员企业申请的协会或商会）
初审符合公示条件的申请企业，由行业协会（商会）统一于3月31日前将推荐意见报企业所在区市场监管局或其委托镇街分局（局）。
申请企业分为首次申请企业和连续申请（即已参加上年度公示的）企业，需提交的书面材料有所不同。
（一）首次申请企业需提交的书面材料：
1.《广东省守合同重信用企业公示活动申请表》（自行在省守重平台导出的，其中表内包括要求提交企业合同管理制度和本年度合同管理工作总结）；
    2.加盖公章的营业执照复印件；
    3.加盖公章的有关资质证书及荣誉证书复印件（只提交网上申报时填报的荣誉证书）；
    4.其他有关证明材料（一般企业无需提交，为个别企业需提交。如具有独立核算能力的分支机构申请守重的，要提交总公司同意申请的证明材料；如上市公司审计财务报告需3月后才能出具的需延后报送生产经营数据的，要提交公司相关情况说明；如企业守重证书遗失的或未制作的，也要提交相关情况说明）。
（二）连续申请企业需提交的书面材料：
 1.《广东省守合同重信用企业公示活动申请承诺书》（即在省守重平台导出的申请表当中单独的承诺书那页）；
    2.加盖公章的营业执照复印件；
    3.加盖公章的上一年度《守合同重信用企业公示证书》复印件；
    4.其他有关证明材料（一般企业无需提交，为个别企业需提交。如连续公示企业上年度有变更名称的，需提交企业核准变更通知书；如上市公司审计财务报告需3月后才能出具的需延后报送生产经营数据的，要提交公司相关情况说明；如企业守重证书遗失的或未制作的，也要提交相关情况说明）。
    办事地点：由市场监管部门授权参与守重公示活动的行业协会（商会）办理（包括省属和市、区属相关行业协会（商会），名单见附件）
 
  监督电话：省市场监管局020－38835078，市市场监管局83380107，负责接受和处理针对下级监督机关和本级监督机关所委托的行业协会（商会）在开展公示活动中的违法违规行为的投诉。
业务咨询电话：省市场监管局020－38835078，市市场监管局83380107，禅城区市场监管局82262032，南海区市场监管局86229093，顺德区市场监管局22803161，高明区市场监管局88662626，三水区市场监管局87767856，负责解答有关守合同重信用企业公示活动的相关问题，具体也可咨询企业所在地镇街市场监管部门。
窗口办理流程：无须申请企业到市场监管窗口办理，直接将书面材料交受托的行业协会（商会）
网上办理流程：
申请企业登录省守重平台并已注册→填写并成功提交守重公示信息、书面材料报行业协会（商会）→行业协会（商会）初审并推荐给市场监管部门→市场监管相关人员完成部分审核→征信→征信通过完成全部审核→计算（系统自动）→公示→6月1日上省守重平台查询公示结果
业务表格：可登录佛山市红盾信息网，在“表格下载”中“合同表格”下载表格，或见该《指南》末附件。（该表格仅限于企业网上申请时参考使用，特别是要认真阅读表格后面的填表说明，并非直接填报，而是必须以通过系统网上申请成功后下载导出的申请表为准，表格内容要与网上填报内容保持一致）
常见问题解答：
1.守合同重信用企业公示活动规则可以在哪里下载？
答：这个规则是广东省市场监督管理局于2016年7月1日实施的关于“守合同重信用”企业公示活动的新规则，即从2016年7月1日，该活动的所有要求都以新规则的为准，具体全文可登录省政府公报第16期查阅
2.申请企业网上申报时有什么要注意的吗？
答：一要尽快熟悉守重新系统的操作流程。申请企业务必在申报前应下载并认真阅读《广东省“守合同重信用”企业公示系统操作手册（企业版）》、《广东“守合同重信用”企业公示系统操作说明PPT（企业版）》和《广东“守合同重信用”企业公示系统操作视频》（到守重新系统“守重申报”登录界面http://sz.gdgs.gov.cn/login下载）。
二要如实填报网上申报信息。申请企业务必认真如实填报有关情况，确保所提供材料的真实性和准确性。凡弄虚作假骗取“守合同重信用企业”公示行为的，将撤销其公示信息，并通报相关行政主管部门，在守重公示网站向社会公告。 
3.在旧系统上的用户名、密码在新系统还能用吗？新申请企业呢？
答：不能用了。在旧系统上已经注册的连续申请企业，要以统一社会信用代码为账号，初始密码abc.123在新系统上登录，企业切记登录后要修改密码。
新申请企业，要以统一社会信用代码为账号在新系统上进行注册申报。
4.申请企业已网上提交，但发现填报有错，可以撤回吗？
答：可以，现在的守重新系统，只要企业发现自己填报数据有错，即使已经提交，也可以自行撤回修改，但如果企业申报状态显示“已审核”，企业则不能自行撤回，必须由市场监管部门退回才能修改。
5.申请企业网上申报成功即代表符合守重公示条件吗？
答：不是，因为申报成功仅表示材料已网上提交，并非代表取得这个资格，因为还要提交书面材料和通过一系列审查环节，包括协会受理初审推荐、市场监管审核（征信）、计算（系统自动）、公示等，特别是征信，会根据辖区情况征求国税、地税、海关、人行、安监、法院等相关部门对申请企业是否存在不良的信用记录或违法违规行为的意见，经核实申请企业确实存在不良的信用记录或违法违规行为的，则取消申请资格。
6.守重公示企业还要更新次年上半年合同相关数据吗？
答：不用了。从2018年开始，不再要求公示企业进行半年数据录入工作。
7. 如何查询企业是否通过守重公示？
答：申请企业于6月1日后在守重公示平台上查询本企业公示状态，显示企业相关公示内容的即为通过公示。
8. 守重公示企业可以制作牌匾和证书吗？
答：可以。由于牌匾和证书是企业已在守重公示平台公示的证明，其样式由广东省市场监管局制定。公示企业自愿选择是否制作牌匾、证书。公示企业申请制作的，须在正式公示后方可制作，连续公示十年及以上的公示企业可制作连续十年及以上公示牌匾和证书，相关费用由企业直接向牌匾制作企业支付。
9. 连续申请守重企业还要交守重证书原件盖章吗？
答：不用了。为配合新系统的应用，从2018年起，年度公示证书取消年度公示盖章，改为按公示年度制作。公示企业也可于新系统中查看年度公示证书，也可通过证书上的二维码扫描查询企业的公示情况。
10．守重企业有违法违规经营行为等，会不会被撤销资格？
答：会，经核实，守重企业有破产、注销或被吊销营业执照的、经行政机关作出行政处罚的重大违法违规经营行为、经人民法院或仲裁机构认定的合同违约行为、经监督机关查实弄虚作假骗取公示行为、发生合同纠纷，自愿接受市场监管部门行政调解并达成调解协议，但拒不执行调解协议的以级其他应当撤销等情形的，都属不符合公示条件的，将被撤销资格，并在公示网站撤销其公示。
11.通过公示的守重企业不想进行公示，能撤回吗？
答：可以，守重企业可以自愿申请撤回公示。公示企业在公示年度内申请撤回公示的，应向公示监督机关提出书面申请，公示监督机关应在收到企业撤回申请书后3个工作日内发出《撤回公示通知书》，并在公示网站对该企业的公示信息予以撤回，回收该企业的《守合同重信用企业公示证书》。
12.被撤销公示或申请撤回公示的企业有什么不良后果吗？
答：被撤销公示或申请撤回公示的企业，不得再以“守合同重信用公示企业”名义对外从事各类宣传活动；主动申请撤回公示的企业，其公示证明失效，两年内不得参加公示活动；被撤销公示的企业，其公示证明失效，四年内不得参加公示活动。
监督机关将撤销或撤回公示的企业名单和原因通报相关行政主管部门，并在守重公示平台向社会公告，公告保留期为6个月。
13.冒充守重公示企业对外宣传的，会有什么严重处罚措施吗？
答：有，新规则特别增加了相关条款“第二十一条”，对于冒充公示企业从事生产经营活动的企业，社会公众可以向监督机关投诉举报。监督机关核实并依法处理，该企业终身不得参加公示活动。
14.守重企业申报收费吗？
答：不收费，监督机关和行业协会（商会）不得借公示活动名义向企业收取任何费用。行业协会（商会）不得强行指定为多个行业协会的会员企业必须参加其申报活动，由企业自行选择。如果发现问题，可以打省、市监督电话。
15.守重企业有优惠扶持措施吗？
答：有，详见该《指南》末附件。佛山市市场监督管理局、国税、地税、质监、财政、检验检疫等15部门在2010年7月制定的守重公示企业优惠扶持措施，正式出台市场监管、金融、税收、质量技术、财政、农业、经济贸易、科技、建设、进出口检验检疫10大类48项优惠扶持措施，并统一在广东省守重公示平台上向社会公布实施。
网上服务情况：正常使用，并严格统一按《广东省市场监督管理局“守合同重信用”企业公示活动规则》执行。企业在申报过程中遇到的技术问题，请迳与上海信拓信息技术有限公司联系解决。（技术支持电话：021-54736072/54736071；技术支持QQ号：2301294837、3075601146、2945497209、2189861644）

